

Izvešće o provedenim aktivnostima Turističke zajednice Grada Hrvatska Kostajnica od 01.01.2017.-31.12.2017.

TZG Hrvatska Kostajnica u 2017. godini odradila je planirane aktivnosti u skladu sa financijskim mogućnostima. Održana su sva planirana događanja, no planirani projekti djelomično su realizirani (manje odobrenih sredstava od traženog iznosa). Kroz projekt "Povijesna postrojba Banske pukovnije", nabavljena je samo jedna povijesna uniforma, a kroz projekt "Pješačkom stazom do banijskih praskozorja" uređen je samo dio šumarka uz Spomen obilježje Gordanu Ledereru.

Sve financijske obveze u cijelosti su podmirene te je TZG Hrvatska Kostajnica pozitivno završila poslovnu godinu.

ADMINISTRATIVNI MARKETING

TZG Hrvatska Kostajnica djelovala je u skladu sa zakonima i aktima turističke zajednice te odlukama svoje Skupštine i Turističkog vijeća, a svi poslovi su vođeni u skladu s Planom rada i financijskim planom za 2017.godinu.

Održane su četiri sjednice Turističkog vijeća, dvije sjednice Skupštine TZG Hrvatska Kostajnica i dvije sjednice NO na kojima su usvojena izvješća za proteklu godinu, donešene potrebne odluke i izvršen nadzor nad poslovanjem Turističke zajednice.

TZG je redovito sudjelovala na kordinacijama turističkih zajednica županije, posjećivala turističke sajmove, bila na seminarima HTZ-a, a tijekom cijele godine surađivala sa kolegama iz drugih Turističkih zajednica.

Od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje nije nam odobren program za Javne radove pod nazivom "20 godina Kestenijade-brenda Hrvatske Kostajnice", kao niti program stručnog osposobljavanja za mjesto "stručni suradnik-administrativni referent".

Zbog najave direktorice TZG Hrvatska Kostajnica da krajem ožujka 2018.godine, iz osobnih razloga, odlazi iz Turističke zajednice grada Hrvatska Kostajnica, krajem godine, točnije 12. prosinca, zaposlena je Petra Martić na mjestu višeg stručnog suradnika za opće poslove i marketing.

FUNKCIONALNI MARKETING

Na području djelovanja TZG Hrvatska Kostajnica registrirana su 4 iznajmljivača smještaja.

Hotel Central (32 kreveta) te Voislav Đenadija „sobe u domaćinstvu“ sa 4 kreveta, su iznajmljivači iz proteklih godina, a krajem godine su registrirana dva nova iznajmljivača, Davor Govorčinović "Studio apartman –Djed" (2 kreveta) i Danica Dragojević "Studio apartman" (2

kreveta). Na području djelovanja TZG Hrvatska Kostajnica registrirano je ukupno 40 kreveta, odnosno 20 smještajnih jedinica.

U svezi privatnih iznajmljivača koji bi imali više od 4 prijavljena kreveta i dalje postoji problem vezan za zakonsku obvezu naplate BP (obveznici su paušalnog plaćanja boravišne pristojbe što im, obzirom na mali broj noćenja, može iznositi više od ukupne zarade, što je bio slučaj kod Voislava Đenadije).

U 2017.godini zabilježeno je 745 dolazaka te 2332 noćenja što je 7 % više noćenja u odnosu na 2016.godinu, dok je broj dolazaka smanjen za 5 % u odnosu na 2016. (787/2168).

Iznajmljivači uredno prijavljuju goste i u skladu sa zakonskom odredbom, na vrijeme uplaćuju boravišnu pristojbu.

Kao i proteklih godina, broj dolazaka i noćenja nije mjerodavan pokazatelj za stvarno zanimanje posjetitelja za ovo područje jer u velikom broju dolaze jednodnevni posjetitelji, organizirane grupe učenika, umirovljenika i drugi turisti, a tijekom ljeta individualni posjetitelji.

U suradnji sa TZ SMŽ odradili smo sve radnje vezane za udruženo oglašavanje.

Na Javni poziv HTZ-a za Turističke zajednice na nerazvijenim područjima kandidirali smo 3 projekta:

- "Povijesna postrojba Banske pukovnije"
- „Stazama Gordana Lederera „
- „Nabava terminala za E visitor sustav“

Odobrena su nam sredstva za projekt "Stazama Gordana Lederera" (15.000,00kn).

Na Javni poziv za programe u kulturi SMŽ odobrena su nam sredstva za izradu jedne uniforme , po projektu "Povijesne postrojbe banske pukovnije " (7.000,00kn), sredstva za manifestacije Unska Likovna kolonija (3.000,00) te Unske noći (5.000,00kn).

Na Javni poziv HTZ-a za manifestacije prijavili smo najznačajnije kostajničke manifestacije Kestenijadu i Međunarodnu Una regatu - lađom niz Unu 2017. Za jubilarnu 20. Kestenijadu odobreno nam je 40.000,00 kn, a za Međunarodnu Una regatu-lađom niz Unu 20.000,00 kn.

Na Javnom pozivu TZ SMŽ za događanja odobreno nam je 30.000,00 kn za Kestenijadu i 5.000,00 kn za Međunarodnu Una regatu.

Od Ministarstva poduzetništva i obrta odobreno nam je za pokroviteljstvo Kestenijade 30.000,00 kuna.

Od Ministarstva kulture odobreno nam je 10.000,00kn za Unsku Likovnu koloniju.

Od TZG Zagreba za manifestacije smo dobili 7.000,00kn.

Sa kostajničkom Srednjom školom i Osnovnom školom imamo odličnu suradnju te su se učenici i profesori uključili u mnoge aktivnosti u kojima je sudjelovala i TZG. Zajedno smo odradili Noć muzeja, Potragu za pisanicama, a pomogli su nam u provedbi programa 20. Kestenijade.

Završni razredi ekonomskog smijera iz Hrvatske Kostajnice imali su terensku nastavu na Starom gradu Kostajnica, u koju su uključili i našu Turističku zajednicu. Razgovarali smo o mogućnostima razvoja turizma te iz kojih se tema može napraviti zanimljiva turistička priča.

TZG je organizirala doček učenika šumarskih odjela srednjih škola naše županije, koje su sudjelovale na natjecanju.

TZG Hrvatska Kostajnica je član Lokalne akcijske grupe Una koja povezuje općine Sunju, Majur, Dvor, Hrvatsku Dubicu i Grad Hrvatsku Kostajnicu.

U suradnji sa LAG-om Una te Gradom Hrvatska Kostajnica osigurali smo sredstva na javnom pozivu SMŽ za Sajam zdrave hrane koji je izuzetno uspješno, po prvi puta, održan tijekom Kestenijade, također u zajedničkoj organizaciji sa gore spomenutima.

Unapređenje proizvoda

Manifestacije

U skladu sa Programom rada i politikom naše turističke zajednice po kojoj planirane aktivnosti održavamo bez obzira na osigurani iznos financijskih sredstava (osim ako nema zainteresiranih sudionika), održane su sve planirane manifestacije i događanja.

Kestenijada je svakako naša najuspješnija manifestacija i pokazala je da je njena prepoznatljivost prešla nacionalne okvire, odnosno da ima sve više posjetitelja iz drugih zemalja.

Kestenijada 2017. bila je jubilarna, dvadeseta i do sada najposjećenija. Po procjenama, Kestenijadu je posjetilo između 55000 i 60000 posjetitelja.

Međunarodna Una regata-lađom niz Unu je druga kostajnička velika manifestacija i iz godine u godinu se povećava broj sudionika kao i posjetitelja. Sa strane BiH je bilo izuzetno veliko zanimanje za sudjelovanje na regati te se tražio raft čamac više. Prvog dana je bilo je oko 600 sudionika (58 raft čamaca, 30 unskih lađa i desetak kanua), a drugi dan 5 raft čamaca, 6 lađi i 9 kanua, oko 100 sudionika . Na drugoj etapi je bilo znatno manje sudionika jer su oni koji su se trebali priključiti na odmorištu u Unčanima (pedesetak osoba), odustali zbog nevremena.

U organiziranju različitih događanja u Hrvatskoj Kostajnici uključuju se udruge, gradske ustanove, privredni subjekti i sama TZG Hrvatska Kostajnica. Sve se provodi lakše, ljepše i kvalitetnije. Odličnu suradnju imamo sa Hotelom Central, Udrugom Kostajnički sokol, DVD-om Hrvatska Kostajnica i Limenom glazbom DVD-a, Gradskim društvom Crvenoga križa, Ribarskom udrugom Una, Društvenim centrom Kostajnica, sa gradskim firmama Ekos d.o.o. i J.P.Komunalac d.o.o., Gradskom knjižnicom i čitaonicom, Srednjom i Osnovnom školom, Dječjim vrtićem kao i ugostiteljima.

Pomogli su nam ili smo bili uključeni kao suorganizatori, u organiziranje sljedećih događanja:

27. siječnja u Hotelu Central u Hrvatskoj Kostajnici održana je **4. Noć muzeja**. Program su zajednički osmislili TZG Hrvatska Kostajnica, kostajnička Srednja škola Ivana Trnskoga, te Društvo terra Banalis, a kroz njega nas je provela profesorica Ines Konjevod.

–Izložba “ Sanitarni kordon i kontumac u Kostajnici” – organizator izložbe je Društvo Terra Banalis. Stotinjak posjetitelja sa zanimanjem su pogledali izložbu i poslušali priču dr.sc. Ivane Horbec iz Hrvatskog instituta za povijest, o značaju Kostajnice u sigurnom prometovanju robe i ljudi između istoka i zapada i kako je spomenula: **– U Kostajnici se “čuvalo” zdravlje Europe -.**

-Modna revija – organizator je tekstilni odjel Srednje škole Ivana Trnskoga iz Hrvatske Kostajnice. Učenici Srednje škole predvođeni svojom mentoricom, profesoricom Mirnom Rakoša u zanimljivoj modnoj reviji predstavili su sve kreacije napravljene u školskoj tekstilnoj radionici tijekom proteklih godina

-Mali glazbeni vremeplov - U malom muzičkom vremeplovu direktorica Turističke zajednice prisjetila se glazbenika koji su proteklog stoljeća živjeli i radili u Hrvatskoj Kostajnici.

U subotu **25. veljače** u Hotelu Central održan je **Dječji maskenbal** na kojem su najmlađi Kostajničani i njihovi gosti iz Sunje kroz igru, ciku i viku predstavili „svoje maske“.

U nedjelju **26. veljače** ulicama grada prošla je **Fašnička povorka praćena** Limenom glazbom kostajničkog DVD-a. Fešta je nastavljena u Hotelu Central.

28. veljače organiziran je **Ispraćaj Princa karnevala**.

U organizaciji Društva prijatelja knjige “Milivoj Cvetnić” **17.ožujka** u Hotelu Central u Hrvatskoj Kostajnici održani su 9. po redu **Kostajnički pjesnički susreti**. Gosti večeri bili su pjesnik Mile Stojić, novinar i publicist Denis Derk. Na susretima je predstavljena knjiga pjesama “Zaređeni Bar Bar”, kao i sam autor, mladi pjesnik Matija Perković, prošlogodišnji nositelj plakete “Milivoj

Cvetnić". Za najbolju zbirku pristiglu na natječaj za dodjelu književne nagrade "Milivoj Cvetnić" za 2017. godinu izabrana je zbirka pjesama "Otmica Europe" autorice Roberte Nikšić.

Međunarodni sajam turizma Place2go održao se **17.-19.ožujka 2017.** godine u Areni Zagreb, gdje su se predstavili brojni izlagači – od prijevoznika i turističkih agencija preko OPG-ova do turističkih odredišta. Osim hrvatskih destinacija, posjetitelji su imali priliku bolje upoznati ponude i egzotičnijih država poput Indije, Indonezije ili Tajlanda. U organizaciji TZ SMŽ na sajmu su se predstavile Turističke zajednice Hrvatska Kostajnica Kutina, Popovača, Sisak, Petrinja te Lonjsko polje. Zajedno smo predstavili turističku ponudu cijele županije razgovarajući sa posjetiteljima kao i predstavnicima turističkih agencija, o potencijalu SMŽ (Banovine, Moslavine, Pounja) kao zanimljive, a još nedovoljno istražene i predstavljene turističke destinacije.

28. i 29. ožujka u organizaciji hrvatske zastupnice u Europskom parlamentu, gđe Marijane Petir, u Bruxellesu je predstavljena Sisačko – moslavačka županija kao značajan turistički potencijal kontinentalne Hrvatske. U sklopu predstavljanja naše županije 28. ožujka u Europskom parlamentu organizirana je izložba " Zeleno – plava zipka Hrvatske" te konferencija za tisak na kojoj je predstavljeno Lječilište Topusko kao i gospodarske manifestacije Voloderska jesen, Letovanić selo pokraj Kupe i kostajnička Kestenijada . Izložbu je otvorio predsjednik Europskog parlamenta Antonio Tajani, a KUD Repušnica oduševio je sve prisutne svojim veselim nastupom.

17. travnja nastavljena je stara tradicija Potrage za pisanicama u Hrvatskoj Kostajnici. Na Uskrsnji ponedjeljak, na brdu Djed mališani, njihovi roditelji, bake i djedovi iz Hrvatske Kostajnice i okolnih mjesta uživali su u zabavnim igrama i ugodnom proljetnom suncu na izletištu Djed. Iako su igre sve već dobro znane, svi su se dobro zabavili, a svako dijete dobilo je nagradu, naravno slatkiše.

21. svibnja u organizaciji Biciklističkog kluba "Roda" iz Siska i Sisačke Turističke zajednice održan je Biciklistički maraton 3 rijeke. Maraton je održan u spomen na tragično stradalog Zvonka Gavranovića, člana Biciklističkog kluba "Roda". Startalo se u Sisku i vozilo preko Petrinje do Hrvatske Kostajnice te nazad preko Sunje do Siska, sa ciljem kod malog Kaptola. TZG Hrvatska Kostajnica bila je tehnička potpora u Hrvatskoj Kostajnici.

27. svibnja održan je koncert Studenskog folklornog ansambla "Ivan Goran Kovačić", koncert se održao uz potporu Ministarstva kulture koje ove godine sufinancira još nekoliko gostovanja (Hrvatski komorni orkestar, Sudar Percussion, Papandopulo kvartet). U prekrasnom dvosatnom nastupu izveli su mnoštvo zanimljivih koreografija pokazavši zavidnu profesionalnost za tako mlade ljude.

03. i 06. lipnja na Zrinu i u Hrvatskoj Kostajnici nastavio se Zrin festival. 03. Lipnja na Zrinu je nastupio Vojni puhački orkestar, a 06. Lipnja u dvorani Zrinski Hotela Central održana je promocija filma Hrvojke Mihanović Salopek "Marijanska svetišta Sisačke biskupije" U filmu je prikazana lijepa i vrijedna sakralna baština kojom naša, Sisačka biskupija obiluje i koja može biti jedan od temelja razvoja turizma cijelog područja.

18. lipnja u kostajničkoj obnovljenoj crkvi sv. Antuna Padovanskog Hrvatski komorni orkestar održao je koncert pod ravnanjem svjetski poznatog maestra Nikše Bareze. Odlična akustika i ugodna atmosfera upotpunili su ovu lijepu muzičku večer, još jedan poklon Ministarstva kulture RH koje je financiralo ovaj koncert. Božićnim koncertom u Vukovaru i koncertom oko Antunova u Hrvatskoj Kostajnici Hrvatski komorni orkestar na ovaj simboličan način želi povezati ova dva grada teško stradala u Domovinskom ratu.

Na Javni poziv SMŽ za sufinanciranje programa javnih potreba u kulturi prijavili smo tri programa:

- Odore povijesnih postrojbi banske krajine
- Unska likovna kolonija
- Unske noći

Na Javni poziv HTZ-a za Turističke zajednice na nerazvijenim područjima kandidirali smo projekte:

- Stazama Gordana Lederera
- Obavijesne ploče za Spomen obilježje Gordanu Ledereru
- Opremanje ureda terminalom eVisitor sustava

Na Javni poziv HTZ-a za Potpore događanjima u 2017. godini kandidirali smo tri manifestacije:

- Kestenijda 2017.
- Međunarodna Una regata – Lađom niz Unu 2017.
- Unske noći
-

Na Javni poziv Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta zaprijavu gospodarskih manifestacija za 2017.godinu kandidirali smo:

- Kestenijada 2017.

21. lipnja 2017. u Gradskom parku održan je tradicionalni godišnji koncert Limene glazbe DVD-a Hrvatska Kostajnica.

06.srpnja održan je koncert “najotkačenije grupe muzičara” Sudar Percussion u Starom gradu Zrinski.

15. i 16. srpnja u suradnji sa Udrugom mladih INVICTUS, Gradskim društvom Crvenog Križa i ŠRU Una održane su Unske noći. U subotu su bila zanimljiva sportska natjecanja na Uni i uz Unu za sve uzraste, a u nedjelju navečer zabavni program uz grupu Staro Vino i pečene zekice.

17. srpnja u sklopu Unskih noći održan je koncert Papandopulo kvarteta, sufinanciran sredstvima Ministarstva kulture.

29. i 30. srpnja održana je Unska regata koja je okupila oko 700 sudionika na zavšnici u Hrvatskoj Kostajnici održan je koncert Rock ko Fol.

25.-27. kolovoza u suradnji sa Udrugom mladih INVICTUS uz samu obalu Une održano je Unsko kino.

9.-10. rujna U Hrvatskoj Kostajnici je održana Unska likovna kolonija. U suradnji sa Hrvojkom Miočić, članicom HDLU Zagreb, koja je okupila akademske slikare i kipare Ivana Trupkovića, Matu CROatu, Mariju Barun, Mariju Pukec Žigić, Jasnu Mihalić, Slavenku Baković, Branku Vrbanić i Josipa Matić, uspješno je realiziran predloženi program Unske likovne kolonije. Unska likovna kolonija planirana je za kraj lipnja no zbog teške bolesti su-organizatorice, gospođe Hrvojke Miočić, datum održavanja mijenjan je nekoliko puta te je konačno ipak održana 09.-10. rujna. U sklopu kolonije u Starom gradu Zrinskih održana je i izložba djela nastalih na koloniji. U dva dana trajanja ovog kulturnog događanja mnogobrojni Kostajničani i posjetitelji našega grada sa zanimanjem su pratili nastanak zanimljive skulpture koja se iz velike “hrastove klade “ pojavljivala pred njihovim očima. Na ovogodišnjoj koloniji mi kao domaćini, ali i sami sudionici, dobili smo nove ideje za održavanje iduće kolonije i vezano uz to zanimljive izložbe pod nazivom „Kamena jedra na Uni“ jednog od sudionika, akademskog kipara Mate Croate. Nadamo se da ćemo uspjeti realizirati planirane aktivnosti, a jedna je već odrađena na Kestenijadi kada je svečano predstavljena zaštinica Kestenijade „Baka Jela Kestenjarka“, kip koji je gospodin Ivan Trupković izradio te Speed Curving kojim se ovaj svestrani umjetnik također predstavio na Kestenijadi doprinjevši kvaliteti i zanimljivosti programa.

06. do 08. listopada pod visokim pokroviteljstvom Hrvatskog Sabora i predsjednice RH Kolinde Grabar Kitarović održana je jubilarna, 20. Kestenijada. Mnoštvo ljudi, mirisi pečenog kestena, pjesma i ples preplavili su ulice našeg malog grada. Busevima, autima i popularnim Kesten Cugom pristigli su brojni posjetitelji željni dobre zabave, najfinijih kestena na svijetu i prekrasne prirode. Kestenijadu smo započeli u petak, prigodnim predavanjem profesorice Petre Kelemen o značaju manifestacija, pa tako i kostajničke Kestenijade, za razvoj turizma određenog

područja. Otvorene su izložbe u Građanskoj učionici, „Zelena-plava zipka Hrvatske“ koju je predstavila gospođa Marijana Petir, „Usamljeni divovi-kamena svjedočanstva“ predstavljenu od strane Arheološkog muzeja u Zagrebu i izložba radova gospođe Marine Mikulić „Moja razbibriga“. Mimohodom Limene glazbe DVD-a Hrvatska Kostajnica do središnjeg šatora obilježili smo početak Kestenijade. Za cjelovečernji zabavni program zaslužna je grupa TIM, a kasnije nezaboravni Željko Bebek. Svečano otvorenje održano je u subotu u 12 sati na Sajmu zdrave hrane gdje su izaslanik predsjednice RH, župan Sisačko-Moslavačke županije gospodin Ivo Žinić, gradonačelnik Grada Hrvatska Kostajnica gospodin Dalibor Biščan uz pomoć autora Ivana Trupkovića otkrili kip „Bake Jele Kestenjarke“, simbola Kestenijade. Baka Jela kestenjarka prije pedesetaka godina „započela“ je kostajničku Kestenijadu pekući kestene ispred cintora crkve sv. Nikole, koju je na Unskoj likovnoj koloniji, u drvetu motornom pilom izradio gospodin Ivan Trupković. Svečano otvorenje svojim nastupima uveličali su KUD Selište Kostajničko i KUD Napredak iz Donjih Kukuruzara. Program je bio raznovrstan i svatko je mogao pronaći nešto za sebe. Bilo da je riječ o planinarima sa kojima ste mogli prošetati Planinarskom stazom Gordana Lederera, ili ako ste više zaljubljenik u vožnju biciklima organizirana je i biciklijada. U središnjem šatoru KUD-ovi i zborovi svojim nastupima tradicionalno su uveličali našu manifestaciju.

Zaljubljenici u drvo imali su prilike uživati u brzinskom kiparenju motornim pilama, Speed carvingu, gdje su Ivan Trupković i njegova ekipa u 60 minuta pokazali svoje umijeće. Započeli su sa drvenim trupcima, a nakon sat vremena ispred nas su stajali zec, vjeverica i djetlić. Dobili smo i novi poklon, tradicionalnu kostajničku dagaru, peć za pečenje kestena, izrađenu od drveta, koju smo pridružili već spomenutoj „Baki Jeli Kestenjarki“.

Novost ovogodišnje Kestenijade je i Sajam zdrave hrane „Plodovi smaragdne doline“ na kojem se moglo na jednom mjestu vidjeti okupljene OPG-ove koji su raznovrsnom ponudom ekoloških i zdravih proizvoda pokazali posjetiteljima kako zdravo živjeti.

U Starom gradu Zrinskih odigravala se jedna posebna priča. I ove godine Srednjovjekovni sajam okupio je brojne udruge koje su pokazale kako se živjelo u doba Zrinskih. Kraljevski konji iz Lipicanske barokne raskoši bili su posebna bajka, a rekonstruirana je i Legenda o picoku koju je prikazala Udruga Sveti Juraj iz Đurđevca.

Dio programa Kestenijade, predavanje konzervatora u mirovini, profesora Miletića, o Starom gradu Kostajnica održano je povodom obilježavanja Dana europske baštine.

Uz zahvalu začetniku kostajničke Kestenijade, prvom poslijeratnom gradonačelniku gospodinu Mirku Antoniću i svima koji su od samih početaka, tijekom proteklih godina, svojim sudjelovanjem ili na bilo koji drugi način razvili i oplemenili ovu najveću i najljepšu manifestaciju hrvatskog Pounja, simboličnim poklonima nagradili smo one „najbolje“. Kesten i kolači od kestena početak su cijele ove priče i zato smo posebno zahvalni kostajničkim domaćicama, gospođi Ivanki Lenac, ženskom dijelu obitelji Stipić i Blaženki Račić za fine kolače od kestena te Damiru Ganzu, najboljem kestenjaru u proteklih 20 godina.

Ovogodišnja jubilarna, 20. kostajnička Kestenijada privukla je posjetitelje iz Europe, Amerike, Australije, a bilo je gostiju i iz Brazila (to je samo dio s kojima smo uspjeli porazgovarati).

Predstavljena je u EU Parlamentu u Bruxellesu i uvrštena je u Europske manifestacije.

Na ovogodišnjoj Kestenijadi u programu je sudjelovalo oko 700 sudionika, a na štandovima se predstavilo oko 200 izlagača. Na Sajmu zdrave hrane predstavilo se 27 izlagača iz cijele Hrvatske. LAG Una pomogao je u organizaciji Sajma zdrave hrane. Zajednica Austrijanaca iz Zagreba predstavila je projekt pod nazivom - „Tirol u srcu Kostajnice“. Udruga starih zanata iz Hlebina organizirala je Viteški tabor sa starim zanatima u Starom gradu Zrinskih, a u gostima su bili viteške i plesne skupine iz Orahovice, Zagreba, Konjščine, Križevaca, Koprivnica, Kamengrad, Đurđevca, Pakošтана, Varaždina, Paga te gosti iz Slovenije – Ptuj, Teraczo, Beli Volki.

Dječji centar sa lunaparkom i kreativnim radionicama Himalaja i Amazona organiziran je u gradskom parku.

Kestenijadu su medijski popratili HTV, Mreža TV, Radio Quirinus, Hrvatski radio, Narodni radio, Radio Rijeka, Radio Sljeme, Radio Kaj, Radio i TV BiH, Večernji list te mnogi portali. Gostovali smo na Dobro jutro Hrvatska, večernjem Dnevniku, HTV je još radio reportažu u nedjelju, a Radio Qurinus je radio najavu i direktno se javljao nekoliko puta sa Kestenijade.

Na Javni poziv za sufinanciranje manifestacija u 2018. godini TZ SMŽ kandidirali smo:

- Kestenijada 2018.
- Međunarodna Una regata – Lađom niz Unu 2018.
- Unske noći

Na Javni poziv za sufinanciranje manifestacija u 2018. godini TZ Grada Zagreba kandidirali smo:

- Kestenijada 2018.
- Međunarodna Una regata – Lađom niz Unu 2018.
- Unske noći

Na Javni poziv Ministarstva kulture za 2018. godinu kandidirali smo:

- Unsku likovnu koloniju
- Izložbu „Kamena jedra na Uni“

Adventska događanja u Hrvatskoj Kostajnici započela su 02.12.2017. godine kada je, u suradnji sa Udrugom žena Katarina Zrinski, ispred crkve sv. Antuna Padovanskoga uređen adventski vijenac. U pripremi za uređenje adventskog vijenca kupili smo svijeće, lampice i ostale ukrase (zvijezdice sa lampicama, crvene mašne, češere, cvjetove Božićne zvijezde i žicu) dok se za ostatak pobrinula Udruga. Ukrašavanje je proteklo u dobrom raspoloženju te je uz pomoć zainteresiranih građana vijenac bio spreman za paljenje prve adventske svijeće 03.12.2017. godine. Svake nedjelje nakon mise, uz našeg patera i okupljene župljane, adventske svijeće palio je gradonačelnik.

09. prosinac Organizirali smo Božićni koncert „Narodil nam se kralj nebeski“ Dječjeg folklornog ansambla Ivan Goran Kovačić iz Zagreba koji je nastupio u Hrvatskoj Kostajnici u Hrvatskom domu. Dječji folklorni ansambl iskoristio je ovaj koncert za cjelodnevni posjet i obilazak Siska te Hrvatske Kostajnice. U Hrvatsku Kostajnicu stigli su oko 13,00 sati te uz kratku priču o gradu i njegovim znamenitostima, posjetili Stari grad Zrinskih kojih je dočekaao u prekrasnom zimskom ozračju, pa su uživali u pravim zimskim radostima poput grudanja, pravljenja snješka i valjanja po snijegu. Oduševljeni mališani sušili su svoju mokru odjeću na radiatorima dvorane hrvatskog doma, neposredno prije koncerta. Mali profesionalci održali su odličan koncert i oduševili sve prisutne.

15. prosinac - Uz pomoć Grada Hrvatska Kostajnica organizirali smo i zajedničko kićenje velike Božićne jelke koja se također nalazila ispred crkve sv. Antuna Padovanskoga. Ukrase za kićenje jelke imali smo pripremljene od prijašnjih godina, a riječ je o velikim crvenim, ukrašenim, srcima, a kupili smo još jedan set lampica kako bi cijela jelka bila osvijetljena. Početkom tjedna kreirali smo događaj na našoj facebook stranici kako bi svi zainteresirani građani na vrijeme saznali za zajedničko kićenje jelke i u što većem broju se odazvali. Zamolili smo i da ponesu vlastiti ukras po želji i da nam na taj način pomognu okriti bor. Tim činom kojim smo htjeli potaknuti zajedništvo najviše su se obradovala djeca kojima niti kiša nije smetala da svoj ukras stave na bor. U pripremama za kićenje bora kupili smo vino i čaj kojim smo počastili sve prisutne, pripremili Božićne pjesme te postavili reflektore u holu zgrade Gradske uprave. Kako je taj dan najavljivana kiša na vrijeme smo se pripremili i obavijestili zainteresirane da dođu unatoč kiši. Okupio se priličan broj ljudi te smo se podružili u ugodnoj atmosferi i počastili kuhanim vinom i čajem.

16. prosinac - u Gradskom parku održao se Božićni sajam u zajedničkoj organizaciji Grada Hrvatska Kostajnica, LAG-a Una, Turističke zajednice grada Hrvatska Kostajnica te udruga mladih iz Majura, Hrvatske Kostajnice i Hrvatske Dubice. Povodom održavanja sajma u parku smo ukrasili paviljon, kojeg su djelomično ukrasili djelatnici LAG Une, grad je osigurao besplatan prostor, struju i štandove, a mi smo kupili materijal za izradu velikih crvenih mašni čime smo zaokružili cijelu priču. Pripremili smo razglas i rasvjetu u parku te postavili reflektore koji projiciraju razne motive (točkice, kružići, zvjezdice i slično). Događaj smo promovirali na našoj facebook stranici te radio oglasima na Quirinus radiju. Na Božićnom sajmu nastupili su i KUD-ovi sa područja LAG-a Une te nas na taj način uveli u nadolazeće blagdane (folklorna društva iz Majura, Sunje, Bobovca, Sunjske Grede i Dvora. Na sajmu je bilo i nekoliko štandova koji su okupljenima nudili kuhano vino, čaj, palačinke, fritule i kokice, dok je Osnovna škola Davorina Trstenjaka iz Hrvatske Kostajnice organizirala dobrotvornu prodaju izrađenih ukrasa za Škole u Africi. Na sajmu su također izlagali i radove iz kućne radinosti poput prekrasnih kuglica ili pletiva.

23. prosinac – održan je drugi dio Božićnog sajma u Gradskom parku, u nešto manjem obujmu ali i dalje interesantno. Nastupili su mladi tamburaši iz Hrvatske Dubice, a bogatu rasvjetu, mi

smo sve upotpunili razglasom s tradicionalnim Božićnim napjevima. U prostorima Društvenog centra održano je i predstavljanje slikovnice „Mali Guruji“. Slikovnicu je sa engleskog preveo mali Satija, a cijelo događanje organizirala je njegova, s razlogom ponosna, mama Kristina Karanović Rađa, a u ime Udruge Bahti Marga Hrvatska.

31. prosinac - u suradnji sa gradom Hrvatska Kostajnica, organizirali smo Doček Nove godine u Gradskom parku. Uz kuhano vino, slane štapiće i šampanjac, više od tristotinjak Kostajničana i njihovih prijatelja uz pjesmu, odbrojavanje na velikom satu, prskalice i vatromet, u dobrom raspoloženju zakoračilo je u Novu 2018.godinu.

Zaključak

Turistička zajednica grada Hrvatska Kostajnica odradila je sve planirane aktivnosti u skladu sa Programom rada za 2017. godinu, a prema raspoloživim financijskim sredstvima. TZG Hrvatska Kostajnica, uz temeljne izvore prihoda – turističku članarinu i boravišnu pristojbu, financira se iz gradskog proračuna i sredstvima dobivenim kandidiranjima na javne pozive i natječaje, a sva dobivena sredstva namjenski su utrošena. TZG Hrvatska Kostajnica ima odličnu suradnju sa gradskim firmama, ustanovama, udrugama, HŽ-om te domaćim medijima, kao i svima ostalima kojima usko surađuje i bez kojih se mnoge planirane aktivnosti ne bi mogle u potpunosti i kvalitetno realizirati. Područje djelovanja naše turističke zajednice još uvijek je turistički nerazvijeno i zadaća nam je otkriti, predstaviti i promovirati turističke zanimljivosti cijelog kraja. Lijepa priroda i bogata kulturno-povijesna baština dio su turističkog potencijala koje ovo područje ima i cilj nam je predstaviti ga široj javnosti.

Direktor Turističkog ureda

Mirjana Lahovsky-Žličarić